

自治区司法厅领导慰问因公殉职干警王文礼家属

呼和浩特讯 5月6日上午,受自治区司法厅党委书记、厅长,监狱管理局第一政委郝泽军委托,自治区司法厅党委委员、政治警务部主任孙锦琰代表司法厅党委前往王文礼家中,对王文礼同志的不幸去世表示沉痛哀悼,并向其家属致以深切慰问。呼和浩特市强制隔离戒毒所领导陪同慰问。

5月4日14时40分,呼和浩特市强制隔离戒毒所干警王文礼在连续参加96天封闭

式抗疫管控执勤任务,在换防返回家中后,因突发心脏病不幸去世。

王文礼生前任呼和浩特市强制隔离戒毒所三大队三级警长,从警35年,一直在基层大队从事管教工作。疫情突至,他坚决服从疫情防控大局,克服家庭困难,主动请求连续参加三期最严封闭式值班值勤任务,从1月30日至5月4日,在戒毒所内连续奋战96个昼夜,为严防疫情输入、坚决维护戒毒所安全稳

定作出了突出贡献。

在王文礼家中,孙锦琰紧紧握着王文礼家属的手,关切地询问她的身体状况、日常生活情况以及存在的实际困难,并代表司法厅党委送上了慰问金,将深切的关怀温暖送到他们身边。

孙锦琰再三叮嘱王文礼的妻子保重好自己的身体,尽快走出悲痛,勇敢面对生活。

孙锦琰表示,王文礼是一位好同志、好干

警,他三十多年如一日,兢兢业业,默默奉献坚守在警务一线;他恪尽职守、忠诚履职、勇挑重担,以实际行动诠释了身上警服的厚重与责任;他任劳任怨、积劳成疾,突发疾病永远地离开了我们,使我们失去了一位好战友好同志,但是王文礼不怕牺牲、连续作战的崇高思想和献身精神永远值得我们全系统干警铭记和学习,也必将激励我们为司法行政事业不懈努力奋斗。

(自治区司法厅供稿)

中行内蒙古分行 助力甘其毛都口岸完成 首笔跨境贸易结算业务

本报讯(记者 杨乐 通讯员 任杰 张桐)日前,中国银行内蒙古分行成功为甘其毛都口岸某企业办理了一笔金额2120万元的国际汇款业务。

据悉,此笔业务不仅是中国银行落户甘其毛都口岸以来的第一笔国际汇款业务,同时也是甘其毛都口岸管委会成立以来发生的首笔跨境贸易结算业务,真正开启了甘其毛都口岸国际金融服务领域的新纪元。同时,也为疫情防控常态下加快口岸复工复产外贸提供了强大助力。

作为长期担当跨境金融服务主渠道的国有大行,中国银行克服疫情影响,仅用1小时即办理完成该笔业务,较过去企业需前往当地乌拉特中旗或临河区内分支金融机构相比缩短近4个小时的往返时间,在大幅降低企业业务办理时间、费用成本的同时,也改变了甘其毛都口岸正式开关29年以来,有国际贸易却无跨境结算服务的金融空白局面。中国银行在这个特殊的边境地区,在疫情影响下的特殊时刻,成为了当地企业及个人享受便捷高效金融服务的“首选”和“依靠”,极大满足了广大企业和中蒙边贸人员的跨境贸易结算需求。

中国银行始终致力于服务地方实体经济,支持地方金融发展,坚持以客户需求作为自身发展的目标和使命,想客户之所想,急客户之所急,真正做到哪里有金融需求,哪里就有中国银行的身影。近年来,为深入贯彻国家“一带一路”发展倡议,持续优化地区营商环境,加快推进中蒙互联互通金融服务支持,中国银行积极参与中蒙边境口岸经济建设,全力服务进出口企业稳健发展。2019年,中国银行巴彦淖尔市分行主动与甘其毛都口岸管委会对接,深化银政合作,助力口岸发展,在双方的共同推动下,中国银行甘其毛都口岸支行于2020年1月正式对外营业,并随即开通了一般关税保函、国际信用证、国际贸易“单一窗口”等六类国际金融服务,填补了当地的金融服务空白。

中国银行表示,将以此次跨境贸易结算业务的突破作为拓展国际结算和贸易融资业务的良好契机,进一步为中蒙贸易双方提供全方位的国际结算和贸易融资服务,提高中蒙两国之间贸易的便利化程度,为最大程度降低疫情影响,服务外贸稳定增长,全力助推甘其毛都口岸经济发展提供更加全面和完善的金融服务。



背向点名考核民警“四知道” 练好执法管理技能基本功

隆兴昌讯 为提高民警基础业务水平和执法履能力,激发民警的工作热情,近日,内蒙古五原强制隔离戒毒所背向点名考核民警“四知道”,扎实练好警察执法管理技能基本功。该所政委赵乃卫主持考核,管理科科长刘军负责指挥,戒毒封闭管理区全体民警、职工和戒毒人员参加。

赵乃卫对参加“四知道”考核的民警进行动员讲话,他指出,为夯实民警执法执纪管理技能,检验民警战时状态履职能力,利用战疫时期戒毒所封闭管理的人员相对稳定情况,

要苦练戒毒管理基本功,做到管理矫治心中有数,戒毒业务精益求精。希望大家认真对待执法管理技能考核,赛出底气、决出能手。

在前期戒毒管理区各大队开展自学、自测的基础上,各大队民警拉出本队戒毒人员队伍,开展了民警“四知道”岗位练兵考核。考核时,要求每名承包民警,包括大队分管管理教育的大队领导、分队民警等,都必须人人熟练掌握所承包管理戒毒人员的“四知道”工作。要求民警在熟练掌握戒毒人员“基本情况、罪错事实、社会关系、现实表现及身体状

况”和静态“四知道”内容的基础上,还必须达到“无花名册点名”“背向点名”“管理教育情况识人”的动态“四知道”要求。考核中,民警对戒毒人员“四知道”情况对答如流、内容详实;背向点名更是验出了他们的一双双“火眼

金睛”。

此次“四知道”考核,民警、职工更加认识到学习戒毒管理工作的重要性,并通过相互学习提高了履职执法能力。

(自治区司法厅供稿)

